

## 『IFRS 対応 建物の耐用年数ハンドブック』のお詫びと訂正

公益社団法人ロングライフビル推進協会編『IFRS 対応 建物の耐用年数ハンドブック』に誤りがございましたので、次のとおり訂正し、お詫び申し上げます。

訂正箇所は、29 頁 図表Ⅱ-22 のつづきの期首帳簿価額の欄の下線太字部分

### 【正】

取得価額	期首帳簿価額	
99,000	<u>51,480</u>	
1,000	<u>520</u>	
2,000	0	
102,000	<u>52,000</u>	

### 【誤】

取得価額	期首帳簿価額	
99,000	<u>47,520</u>	
1,000	<u>480</u>	
2,000	0	
102,000	<u>48,000</u>	